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YBaxaemas TatbsiHa! KUCTEL OITaCHEL TEM, YTO 3aMEIAal0T HOPMAJIbHYI0 TKaHb [I0YKH, YTO IIPUBOSUT
K Pa3BUTHUIO0 XPOHUUECKOU ITOYEYHOM HEJOCTAaTOUHOCTU. YacTO eIUHCTBEHHBIM MPOSBIIEHHEM 3TOTO
3a00J1eBaHUS SIBJISETCS MOBHIIIEHNE aPTEPHUAIbHOTO JaBIeHH s, TIOBHIIIIEHNE YPOBHS IIIAKOB KPOBH.
Hanmuuyue KUCT B IoYKax (0COOEHHO MapameibBUKaIbHEIX, T. €. PACIIOJIaralouxcs B 06/1acTu
JIOXaHKM) IPUBOOUT K HAPYLIIEHUIO MOYEOTTOKA U3 IOYEK - CO3MAI0TCS O61aronpusTHEIE YCIOBUS s
BO3HHMKHOBEHHUS U PA3BUTHS MOUEKaMeHHOM 001€3HU U BOCIIATIUTEIbHAIX IIPOIIECCOB B IIOYKAX.
TakTuKy BbI JOJIKHEL OIIpEeuTh C JiedallluM BpadoM, T. K. 9TO OTHe/IbHas TeMa, B KOTOPOU
HEBO3MOXKHO MPEOyCMOTPETh BCE IIPU OJHOKPATHOU KOHCyIbTalluu. OCHOBHBIE HAIllpaBIIEHUS -
npodunakTHKa 000CTPeHU reoHedPUTa, CBOeBpeMeHHas IUarHOCTHKA KaMHeoOpa30BaHuUs,
JIUTOKMHETHYeCKas Tepanus (HampaBlieHHas Ha yOoalieHHe KaMHel KOHCEePBaTUBHEIMU METOHAMM),
Ipu He0OXOOUMOCTH - XUPYPTUUeCKoe edeHne. 3a KUCTaMHU, TI0Ka OHU He JOCTUTIM pa3MepoB 50
MM, HeoOxoguMo HaOmogenue. [Tpu paaMepax 6oee 50 MM - TYHKLIMOHHBEIE METO/HI JIeYEHUS
(uTHHONYHKTYyPa mof KoHTponeM Y3HM). PasymeeTcs, He0OXOAUM IIOCTOSHHBINM KOHTPOJIb
OOIIeKIMHNYECKUX aHATM30B (KPOBh, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBLI MOYHM Ha (Iiopy u T. A.). Hukakux
KOHCEePBAaTUBHBEIX METOIOB JIeYEHUS KUCT IT0YEK He CyInecTByeT. [TummTe, ecnu OYOyT elle BOIPOCH.
C yBaxXeHueM.



